

每年的年終都會與家人一起數算主恩，猶記得兒子還在孩童時代，他們都會將神過去一年所應允的禱告事項如數家珍一般。今天是塘宣七十八週年的堂慶大日子，在過去一年教會實在經歷無數的恩典，值得我們如數家珍一般去數算主恩。

1. **禱告奮興營**：今年3月底教會舉辦全教會的禱告奮興營，二百多位弟兄姊妹一起在營會當中實踐禱告奮興，當中我們分享教會異象，亦有小組分享與禱告的時刻，更重要的是在受難節當天一起再次經歷耶穌受苦之痛，眾人一起立志與主同行十架路，實在好得無比，願聖靈的大能復興整間教會。
2. **蝴蝶谷事工**：蝴蝶谷事工的開展標誌著塘宣一個新的里程，以一堂兩址去拓展福音事工，是採用一個新的植堂模式，務求以簡單的行政去落實福音工作，讓多人能聽聞福音。而過去二十年塘宣都沒有植堂，能在國際學校當中向學生家長傳福音，實在感恩。未來要面對的挑戰仍然艱巨，讓我們不斷為這福音工作禱告，求神使用。
3. **教會小組化**：過去一年我們以異象分享會和發佈會形式分享細胞小組的理念和運作，得到正面的反應，小組化的理念是期望我們每一位弟兄姊妹實踐大誠命和大使命，讓教會成為愛心與使命的群體。明年會全面實踐，弟兄姊妹需要適應，期望我們能同心完成。
4. **轉制事工**：轉制事工已推行超過十多年的時間，本年在轉制工作上取得重大突破，感恩是同工執事們的同心，分堂認同轉制異象而彼此同行。雖然未來我們仍有很多攔阻，但相信主必引領。我們期望明年開始籌備聯會辦公室，於2020年正式成立聯會，正是我們塘宣八十週年紀念的大日子，以此獻呈給神榮耀主名。
5. **龍琛路項目**：龍琛路項目亦是一個歷時超過十載的工程項目，今年我們能重啟工程是一個很感恩的事情，一方面要完成起殿的工程，而工程費用之浩大亦是一個挑戰，但深信神必有豐富預備。
6. **同工團隊**：要在人手短缺的情況下開展多項事工，實在是一個信心的考驗，感恩的是神真的按時供應我們不同恩賜的同工，讓我們彼此配搭，落實此的工作。
7. **擴建異象**：教會擴建堂實不容易，雖然現時仍只是異象探索階段，但今年執事會同意委任顧問公司向城規申請，亦是一大突破，雖然前面困難重重，但相信那創始成終的主必定引領！

能在年終數算主恩實在好得無比，但仍需在禱告中彼此記念，過去一年我們有親愛的弟兄姊妹離開我們，當中亦有身體軟弱的，亦有在事業學業或人生路上充滿迷茫的，願我們一起禱告互相支持，深信恩主必與我們同在同行！

與大家一起經歷神厚恩的牧者